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9 श्रेणियों में अवार्ड्स की घोषणा
जर्मनी की फिल्म चेरी बलोससोम्स एन्ड देमोंस को चार अवार्ड
तीन अवार्ड चायना की फिल्म द रिफलेक्शन को
बेस्ट एक्ट्रेस अवार्ड भारत से मराठी फिल्म रात्रीचा पाऊस के लिए अभिरामी बोस  को
काली माटी के केंद्रबिंदु में किसान - बेस्ट पोलिटिकल फिल्म और बेस्ट करंट इश्यू फिल्म


JAIPUR:
पांच दिवसीय 13वें जयपुर इंटरनेशनल फिल्म फेस्टीवल - जिफ के डिजिटल एडिशन का मंगलवार को समापन हुआ. इस दौरान 44 देशों की 266 फिल्मों की ऑनलाइन स्क्रीनिंग हुई जिनको देश विदेश में हजारों दर्शकों ने देखा. समारोह की ख़ास बात ये रही की कोरोना जैसे विकट समय में भी आयोजकों ने इसे पहले से तय समय पर ही आयोजित किया.

जिफ में देश विदेश की फिल्मों को आयोजकों और ज्यूरी द्वारा 9 श्रेणियों में अवार्ड्स की घोषणा की गयी. विजेता फिल्मों की जानकारी इस प्रकार से हैं -

फीचर फिक्शन श्रेणी के अवार्ड

गोल्डन केमल फॉर बेस्ट डायरेक्टर, रेड रोज, बेस्ट मेकअप और हेयरस्टाइल और बेस्ट यूरोपियन फिल्म अवार्ड सहित चार अवार्ड जर्मनी की फिल्म चेरी बलोससोम्स एन्ड देमोंस को मिले हैं जिसका निर्देशन किया है डोरिस डोरी ने.

यलो रोज फॉर अपकमिंग फिल्म विद वर्ल्ड प्रीमियर, बेस्ट वुमन फिल्म और स्पेशल ज्यूरी मेंशन जैसे तीन अवार्ड भारत की आसामी फिल्म पोरिचोय को मिले हैं. फिल्म का निर्देशन किया है राजिव बोरठाकुर ने.

बेस्ट चाइल्ड एक्टर अवार्ड, बेस्ट म्यूजिक और बेस्ट चिल्ड्रन फिल्म का अवार्ड भारत से अटकन चटकन फिल्म को मिले हैं. फिल्म का निर्देशन किया है शिव हरे ने. फिल्म के प्रजेंटर हैं ए आर रहमान.


बेस्ट ओरिजनल स्क्रीनप्ले, बेस्ट सिनेमाटोग्राफी और बेस्ट एशियन फिल्म जैसे तीन अवार्ड चायना  की फिल्म द रिफलेक्शन को मिले हैं जिसका निर्देशन किया है यांग फान और गोल्डन चेन ने.


ग्रीन रोज (फोर ग्लोबल मैसेज), बेस्ट पोलिटिकल फिल्म और बेस्ट करंट इश्यू फिल्म के अवार्ड भारत से हेमंत कुमार महले के निर्देशन में बनी फिल्म काली माटी जिसकी कहानी के केंद्रबिंदु में किसान है को मिले हैं.   


बेस्ट एक्ट्रेस अवार्ड भारत से मराठी फिल्म रात्रीचा पाऊस के लिए अभिरामी बोस और फ्रांस से फिलिप्पे डाजॉक्स की फिल्म वेगबोन्डस को सयुंक्त रूप से वहीं बेस्ट एक्टर का वार्ड भी वेगबोन्डस को ही गया है.


बेस्ट जयपुर क्रिटिक्स फिल्म अवार्ड अमेरिका की फिल्म टैंगो शेलम को मिला है. फिल्म का निर्देशन किया है गाब्रियल बोलोग्ना ने.


डाक्यूमेंट्री फीचर श्रेणी के अवार्ड


डाक्यूमेंट्री फीचर फिक्शन श्रेणी में गोल्डन केमल और बेस्ट डाक्यूमेंट्री फीचर का अवार्ड स्पेन की डाक्यूमेंट्री फीचर टेकिंग रिफ्यूजी को मिले हैं जिसका निर्देशन किया है वनेस्सा हडसन ने.

बेस्ट डेबूडेन्ट अवार्ड संयुक्त रूप से फ्रांस से लुईस हीम को जुआन और अमेरिका से जॉन मक्क्राईट को पिंक बेल्ट मिशन डाक्यूमेंट्री फीचर के लिए मिले हैं. 

वहीं स्पेशल ज्यूरी मेंशन अवार्ड भारत से डेली बेली ब्लैकमेल फेम अभिनय डीओ की डाक्यूमेंट्री फीचर दूसरा: इंडियाज अदर फ्रीडम स्ट्रगल को मिला है.  

वर्ल्डवुड इनटरेनशनल पनोरमा 

वर्ल्डवुड इनटरेनशनल पनोरमा में बेस्ट शार्ट फिल्म का अवार्ड भारत से खीसा, बेस्ट शार्ट डाक्यूमेंट्री का अवार्ड टर्की से वेन मोम इज गोन, बेस्ट शार्ट एनीमेशन का अवार्ड भारत से राधा - द एटर्नल मेलोडी, बेस्ट मोबाइल शार्ट फिल्म का अवार्ड भारत से पिछुतान, बेस्ट वेब सीरीज का अवार्ड स्पेन की टेकिंग रिफ्यूजी टारगेट टोक्यो २०२०, बेस्ट सॉन्ग का अवार्ड फ्रांस से रेनेसान्स और बेस्ट एड फिल्म का अवार्ड आस्ट्रेलिया से स्माइल को गए है.

कमिंग स्टार पनोरमा ( For Students Only) 

कमिंग स्टार पनोरमा में बेस्ट स्टूडेंट फिल्म जर्मनी से मसेल टोव कॉकटेल रही जिसका निर्देशन किया है अर्कादिल खाएत और मिचके पाटज़्स्च ने.

यु टर्न राजस्थान पनोरमा (ONLY FOR HOST STATE RAJASTHAN) होस्ट स्टेट राजस्थान से विजेता 

राजस्थान से बेस्ट फिल्म रही तप्तेश कुमार की शॉर्ट डॉक्यूमेंट्री  उदयवीर - रियल इंडियन आर्मी हीरो,  स्पेशल ज्यूरी मेंशन तपन भट्ट की शार्ट फिल्म शतरंज रही वहीं स्पेशल अप्रिसिएशन अवार्ड सुनील प्रसाद शर्मा के सॉन्ग तू छोड़ ना उम्मीदों का दामन को और मंजूर अली की म्हारो गोविन्द को दिया गया.

बेस्ट स्क्रीन प्ले अवार्ड 

स्क्रीनप्ले श्रेणी में प्रथम स्थान पर आयरलैंड से रोनिका मेरल की बाबुल, दूसरे स्थान पर स्वीट्जरलैंड से युवे सचवारज़्वालदर की स्प्रिचुलाईजेशन ऑफ़ जेफ़ बोयड और तीसरे स्थान पर अमेरिका से केविन के हॉवर्ड की प्रोटेक्टर ऑफ़ द एमरल्ड रही.

विजेताओं ने क्या कहा:-
शिव हरे  - जानकर खुशी हुयी की लिडियन को बेस्ट एक्टर का अवार्ड मिला क्योंकि वो इस अवार्ड का असली हकदार था आज भी मैं इस बात से आश्चयचकित हूँ जिस बच्चे ने न पहले कभी अभिनय किया और हिंदी बोली उसने झांसी में आके अपने को वैसा बनाके भाषा को कुछ ही दिनों में सीख के अपने इस किरदार को हमेशा के लिए अमर कर दिया।
इस फ़िल्म का संगीत मेरे लिए बहुत ही ऐहम था खासकर इसके गीत और उससे भी खास शिवमणि जी ने बॉलीवुड में अपने म्यूजिक डेब्यू की शुरुआत की....शिव हरे
 
लुईस हेम  - इसी तरह, फीचर डॉक्यूमेंट्री के लिए सर्वश्रेष्ठ निर्देशक के रूप में चुने जाने के लिए फिल्म जुआन ’के निर्देशक लुईस हेम ने कहा,“ मैं वास्तव में जेआईएफएफ आयोजकों का आभारी हूं जिन्होंने उत्सव को बहुत कठिन संदर्भ के बावजूद आयोजित किया । जुआन जुदाई और अपनाने की कहानी है। यह उत्पत्ति और पहचान की खोज है। मुझे वास्तव में उम्मीद है कि पारिवारिक संबंधों और भावनाओं के बारे में यह कहानी दुनिया में विभिन्न लोगों के बीच पुल और कनेक्शन बनाने में मदद करेगी।”

 
रिनिकी भुयान शर्मा - पोरिचॉय - द आइडेंटिटी’ के निर्माता ने फिल्म को जेआईएफएफ अवार्ड्स के लिए चुने जाने पर बहुत सम्मानित महसूस किया और अवार्ड्स के लिए आभार व्यक्त किया।


मार्च एन्ड या अप्रेल में अवार्ड सेरेमनी प्रस्तावित

कोरोना के प्रकोप के कारण जिफ के फाउंडर डायरेक्टर हनु रोज ने बताया की मंगलवार को हमने विजेताओं की घोषणा की है पर मार्च एन्ड या अप्रेल में अवार्ड सेरेमनी और कुछ अन्य गतिविधियां जैसे वर्कशॉप, सेमिनार्च और चर्चाओं का आयोजन भी प्रस्तावित है.

FOR FULL LIST OF AWARDS: http://jiffindia.org/jiffawards.html

Please find the attached few posters of winning films and photo of winners.
Please find the attached full list of winners.
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